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Na posljednjem sastanku zajednice KURSILJO, koja djeluje u našoj župi 
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NA  KOJEM  JE  MJESTU  BOG  U  TVOJEM  ŽIVOTU?

od ove godine, čuli smo prekrasno svjedočanstvo jedne žene, supruge i 

  

majke, koja nam je svjedočila o svojem mladenačkom životu u obitelji 

  

gdje se nije molilo niti se pridržavalo crkvenih propisa tako da je 

  

sakrament prve pričesti dobila tek sa 22 godine, za vrijeme studiranja.

  

  

  

Svjedočila je i o tome kako je zbog svega toga odlučila kao djevojka da se 

  

neće udavati a onda joj je Gospodin na njezin put doveo prekrasnog 

  

čovjeka, koji i nije bio baš u vjeri, ali je nju iskreno i duboko ljubio.
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Pa su formirali obitelj, dobili djecu a on je do dan danas održao riječ da 

  

će poštovati njezin izbor za Gospodina Boga, njezino život u vjeri i 

  

duhovnosti, odgoj djece kroz katoličke vrijednosti. Kroz sve to je prolazila 

  

i osobne kušnje, obiteljske tragedije.

  

  

  

Poslije toga prekrasnog svjedočenja, kojeg mi je ta draga sestra u vjeri 

  

poslala i pa sam ga ja objavio na ovoj mojoj stranici u dijelu  VAŠA 

  

SVJEDOČANSTVA, pod naslovom ''U  ŽIVOTU  JE  VAŽNO  …  IMATI 

  

 VJERU!'', da si možda i netko drugi u njezinim kušnjama ali i ustrajnosti 

  

u Gospodina Boga, koji onima koji u Njega vjeruju sve na kraju okrene 

  

na dobro, dakle, ona nam je podijelila i četiri pitanja.
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Naime, na tim našim mjesečnim sastancima najprije je svjedočenje nekog

  

 od drage braće ili sestara koje oni pripreme u dogovoru s našim dragim 

  

kapelanom, a onda se podijelimo u grupe od 5-7 članova i unutar grupe 

  

razmatramo ta pitanja koja se uvijek odnose i na svjedočenje koje smo

  

 čuli, ali i općenito na naše stavove o raznim pitanjima na koje svi mi 

  

nailazimo na putu rasta u vjeri i duhovnosti.

  

  

  

 Kako smo o njima imali prekrasne diskusije unutar grupe u kojoj sam ja 
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bio, odlučio sam ih ovdje podijeliti sa svima vama koji će te ovo čitati i

  

 predložiti vam da se malo preko vlastitih odgovora na ta pitanja, kroz 

  

osobnu meditaciju, preispitate gdje ste jaki u svojoj vjeri a gdje bi se 

  

možda mogli još malo jačati.

  

  

  

A probajte i ova pitanja podijeliti u svojoj obitelji, sa nekim bratom ili 

  

sestrom u vjeri, na glas razmišljati o njima, podijeliti svoja iskustva, čuti 

  

iskustva i razmišljanja drugih.
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Evo pitanja:

  

  

  

  

  

  

1) Jesi li ikad razmišljao/la o tome na kojem je mjestu Bog u 

  

tvojem životu?
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2) Možeš li posvjedočiti o nekoj situaciji kad ti je bilo jasno da 

  

je Bog na djelu i da ti daje snagu?
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3) Što ti znači tvoj vjerski angažman?

  

  

  

  

  

  

4) Što misliš, je li danas lako svjedočiti i živjeti svoju 

  

opredijeljenost za Krista?
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MOJ  PRELJUBLJENI  GOSPODINE,  BESKRAJNO 

  

  

 TI  HVALA  ZA  SVU  BRAĆU  I  SESTRE  KOJI 

  

  

SU  PRIHVATILI  DA  BUDU  TVOJI  SVJEDOCI!
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BLAGOSLOVI  NJIH  I  NJIHOVE  OBITELJI  I 

  

  

VODI  IH  SVOJIM  SVETIM  DUHOM  DA 

  

  

PREPOZNAJU,  PRIHVATE  I  IZVRŠE  TVOJU 

  

  

SVETU  VOLJU  ZA  SVOJE  ŽIVOTE.
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SVET  I  PRESVET,  ČAŠĆEN,  HVALJEN, 

  

  

SLAVLJEN,  BLAGOSLOVLJEN,  I  SVA  VLAST 

  

  

TI  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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